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„Kraj Vysočina dlouhodobě spolupracuje s kolektivními systémy a podporuje osvětové
aktivity pro různé cílové skupiny i budování sběrné sítě v obcích a městech našeho kraje.
Předcházení vzniku odpadu a podpora oběhového hospodářství jsou stěžejní cíle krajského
plánu odpadového hospodářství,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro životní prostředí a
zemědělství Pavel Řehoř.

„Myslím, že se nám podařilo propojit osvětovou aktivitu s aktivní účastí mladé generace na
předcházení vzniku odpadu a navázali jsme tak na tradiční akci Recyklujte s hasiči,“ zhodnotil
výsledky sběrové akce předseda představenstva ELEKTROWINu Roman Tvrzník. „Spolupráce s
Krajem Vysočina i se sbory dobrovolných hasičů z tohoto regionu je nadstandardní, dokazuje to
nejen množství sebraného drobného elektra mladými hasiči, ale i 341 tun elektrospotřebičů
předaných k recyklaci od 125 sborů dobrovolných hasičů z Kraje Vysočina za rok 2023,“ doplnil.
Pořadí Název SDH Množství v ks
1 SDH Maršovice (okres Žďár n Sáz.) 373
2 SDH Domanín (okres Žďár n Sáz.) 268
3 SDH Okrouhlice (okres Havlíčkův Brod) 259
4 SDH Panenská Rozsíčka (okres Jihlava) 230
5 SDH Jimramov (okres Žďár n Sáz.) 218

Děkujeme všem zapojeným sborům a blahopřejeme vítězům.

Nejlepší odpad je ten, který nevznikne!

Kraj Vysočina od roku 2015 motivuje sbory k zapojení do celorepublikové aktivity „Recyklujte s
hasiči“ krajskou soutěží a 5 sborů dobrovolných hasičů (SDH) s nejvyšším množstvím sesbíraného
elektra každoročně oceňuje finančním darem. Společnost ELEKTROWIN a.s., dodává bezplatně všem
přihlášeným SDH informační materiály, shromažďovací nádoby na spotřebiče a zajišťuje zpětný
odběr (odvoz) sesbíraných elektrospotřebičů. Více na Krajská soutěž "Recyklujte s hasiči"

ELEKTROWIN a.s. je největším kolektivním systémem zaměřeným na zpětný odběr vysloužilých
elektrospotřebičů v České republice. Společnost zajišťuje sběr, zpracování, využití a odstranění
elektrozařízení a elektroodpadu. Od svého založení v roce 2005 již zrecykloval více než 20 milionů
vyřazených elektrospotřebičů o celkové hmotnosti více než 350 000 tun.

Zajišťuje sběr všech skupin elektrozařízení, ale doménou jsou domácí spotřebiče. Společnost je
nezisková, jejími akcionáři jsou přední výrobci velkých a malých domácích spotřebičů.

Sběrnou síť tvoří téměř 14 000 sběrných míst, z toho více než 2 300 je veřejně dostupných. Veřejně
dostupná místa jsou vytvořena ve spolupráci s 1 500 městy a obcemi na 2 300 sběrných dvorech a
umístěných kontejnerech na malé spotřebiče. Veřejný sběr také probíhá prostřednictvím 3 500
mobilních svozů v zaregistrovaných obcích a v obcích, kde působí sbory dobrovolných hasičů,
kterých je do projektu po celé ČR zapojeno již více než 1 500. Více informací na www.elektrowin.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4129527&id_org=450008
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